
Materská škola – Óvoda Zádielska 4, 040 01 Košice 

 

                    ZÁPIS 
                                       na školský rok 2023/ 2024 

 

Zápis sa uskutoční v termíne:    02.05.2023  od 08:00 – 12:00  hod. 

                                                03.05.2023  od 12:00 – 16:00  hod. 
 

Spôsob podávanie Žiadostí o prijatie dieťaťa do materskej školy (ďalej len „Žiadosť“) 

➢ Žiadosť o prijatie dieťaťa do MŠ s vyjadrením pediatra je možné odovzdať pri 

zápise osobne. 

➢ Zápisu sa zúčastní zákonný zástupca s dieťaťom a preukáže sa dokladom totožnosti                 

a rodným listom dieťaťa. 

(V prípade nepriaznivej situácie na osobnú účasť pri zápise využite zaslanie 

prihlášky elektronicky emailom mszadielska@gmail.com alebo poštou). 

 

Podmienky prijatia:  

 

K Žiadosti do MŠ predloží zákonný zástupca riaditeľovi MŠ aj potvrdenie o zdravotnom 

stave dieťaťa od všeobecného lekára pre deti a dorast. Ak ide o dieťa  so špeciálnymi výchovno-

vzdelávacími potrebami, zákonný zástupca predloží okrem Žiadosti a potvrdenia o zdravotnom 

stave dieťaťa, aj vyjadrenie príslušného zariadenia výchovného poradenstva a prevencie. 

 

Prednostne sa prijímajú deti: 

 

➢ ktoré dovŕšili päť rokov veku k 31.08.2023 a predprimárne vzdelávanie je pre nich povinné, 

zároveň patria do spádovej oblasti MŠ; 

 

➢ deti s pokračovaním plnenia povinného predprimárneho vzdelávania v materskej škole na 

základe písomného súhlasu príslušného zariadenia poradenstva a prevencie, písomného 

súhlasu všeobecného lekára pre deti a dorast a s informovaným súhlasom rodiča. 

Ďalšie deti vo veku od 3 rokov sa prijímajú podľa aktuálnej potreby naplnenia jednotlivých 

tried a vekového zloženia. V prípade zvýšeného záujmu zákonných zástupcov o prijatie detí do 

MŠ, sa nesmie uprednostniť dieťa mladšie ako tri roky pred prijatím starších detí , lebo 

prijímanie detí mladších ako 3 roky má byť v súlade so školským zákonom výnimočné (tieto 

deti možno prijať len vtedy, ak sú uspokojené žiadosti zákonných zástupcov detí, ktoré dovŕšili 

piaty rok veku, deti pokračujúce v plnení povinnej školskej dochádzky, ako aj deti vo veku od 

3 rokov). 

 

 

 

Mgr. Lucia Lukácsová 

                  riaditeľka MŠ 


